



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ &
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αθήνα, 21-01-2016

Δ/ση Δ/κής & Οικονομικής Υποστήριξης
Τμήμα Προμηθειών

Αρ. Πρωτ. :14624

Θέμα : « Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ' αρ. 6621/14.01.2016 Συμπληρωματικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το έτος 2016 πιστοποίηση – αναγνώριση φορέων Α' στα πλαίσια του ΟΣΔΕ για τα έτη 2016-2020»

Στα πλαίσια της άνω πρόσκλησης και προκειμένου να διευκρινιστούν ορισμένα ζητήματα προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, παραθέτουμε ερωτήματα και απαντήσεις αυτών.

1. Τι νοείται ομάδα έργου του φορέα.

Σύμφωνα με την υποπαράγραφο 2.3 (Προσωπικό φορέα) σελ. 9,10 της εν λόγω πρόσκλησης, πρέπει να υπάρχει τουλάχιστον ένας Γεωπόνος ΠΕ/ΤΕ, ο οποίος θα προσλάβει ή θα συνάψει σύμβαση - στην οποία θα περιγράφεται το είδος του έργου που πρόκειται να προσφέρει ανάλογο της ειδικότητας, το οποίο θα προσφέρεται σε περίπτωση που αυτό χρειαστεί - με Τοπογράφο ΠΕ/ΤΕ και με τεχνικό Πληροφορικής ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ.

2. Πρέπει ο υπεύθυνος έργου να έχει αναπληρωτή υποχρεωτικά?

Ναι υποχρεωτικά ο υπεύθυνος έργου πρέπει να ορίζει αναπληρωτή, ο οποίος είτε θα προσληφθεί είτε θα συνάψει σύμβαση με τον υπεύθυνο έργου.

3. Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν περισσότερες από μία αιτήσεις σε περισσότερους από έναν νομούς?

Σύμφωνα με το 4.1.1 σελ. 8 της εν λόγω πρόσκλησης, οι φορείς Α' βαθμού έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν ηλεκτρονικά μία μόνο αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ένα φάκελο υποψηφιότητας ο καθένας, για το νομό που βρίσκεται η έδρα τους και επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν.

4. Πότε υποβάλλεται φορολογική/ασφαλιστική ενημερότητα.



**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.)**

Υποβάλλεται σκαναρισμένη φορολογική/ασφαλιστική ενημερότητα κατά το πρώτο στάδιο υποβολής της αίτησης και πρωτότυπη κατά το δεύτερο στάδιο μετά την επιτυχή αξιολόγηση του υποψηφίου, ως επίσης και πριν την υπογραφή της σύμβασης του φορέα με τον ΟΠΕΚΕΠΕ.

5. Ποιος συμμετέχει στα σεμινάρια και στη διεξαγωγή των εξετάσεων

Στα σεμινάρια και στις εξετάσεις συμμετέχει ο υπεύθυνος έργου ή ο αναπληρωτής του σε περίπτωση κωλύματος, επιδεικνύοντας κατά την προσέλευσή του, την αστυνομική του ταυτότητα.

6. Σε περίπτωση που ήδη πιστοποιημένοι φορείς έχουν καταθέσει Εγγυητική Επιστολή ποσού μεγαλύτερο των 1.000€ όπως προβλέπεται στην υπ' αρ. 9063/15.01.2016 εγκύκλιο του ΟΠΕΚΕΠΕ, μπορούν να την αντικαταστήσουν εφόσον το επιθυμούν με Εγγυητική Επιστολή ύψους 1.000€.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΜΟΥΤΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ